
Etiopiens Børn:  
Referat af bestyrelsesmøde d. 7. september 2022 kl. 19 (hos 
Irene) 
 

Til stede: Gunvor, Lissi, Henning, Irene, Lars, Shewit og Lisbet  
Afbud fra: Mikkel 
 
Dagsorden 

1. Godkendelse af referat 
2.       Medlemmer og økonomi. 
3        Nyt fra Fikre, overførsel af penge og hvad vi ellers kan gøre. 
4.       Kommende aktiviteter (vandring, støttefest, januarmøde) 
5.       Evt. 

Ad. 1: Referatet fra sidste møde er godkendt. Lisbet sender for en 
sikkerhedsskyld en kopi af referatet til Shewit, så det kan blive lagt op på 
hjemmesiden. 
 
Ad 2:Medlemstallet: Ingen nye medlemmer siden sidst.  
Indestående på vores konto pr. dags dato: 313.217 kr. 

Lissi vil undersøge, om der er mulighed for, at andre i bestyrelsen end hende, 
som kan få adgang til at overføre penge fra vores bankkonto, fx til 
børnehjemmet. 
 
Fremover vil vi også skrive vores bankoplysninger og mobilepay-nummer, når vi 
sender nyhedsbreve, invitationer m.m. ud til vores medlemmer. 
  
Ad.3: Det lykkedes i juli måned at overføre 1.000 $ til børnehjemmet via TDA 
(Tigray Development Association), og vi har også fået besked fra Fikre om, at 
pengene er nået frem. Lissi forsøgte derefter at sende yderlige 7.000 $, som nu 
befinder sig hos TDA i USA. TDA kan desværre ikke komme til at sende dem 
videre til Mekele i øjeblikket, da al internetforbindelse til Tigray atter er blevet 
lukket som følge af, at krigen igen er brudt ud.  
 
Vi håber, at internetforbindelsen til Tigray snart genoprettes, så pengene kan nå 
frem. Vi har aftalt med Fikre, at så snart vi har fået besked fra ham om, at de 
sidst sendte 7.000 $ er nået frem, sender vi yderligere 7.000 $.  
 



Ad. 4: LOPPEMARKED: Monica og hendes forældre holdt et mindre 
loppemarked i forældrenes have i slutningen af august. Lisbet deltog hele dagen, 
og Lars var også et smut forbi. Det var et hyggeligt arrangement, men salget var 
ikke overvældende, og foreningen fik kun et mindre beløb ud af det. En stor tak 
til Monica, Azeb og Yohannes for initiativet. 
 
STØTTEFEST I NOVEMBER: Festen er d. 12. november. 
Shewit giver de etiopiske kvinder besked om at lave mad og laver også et forslag 
til en invitation. 
Gunvor sørger på BANKO-plader og Irene for ”dimser” til at dække tallene. 
Lisbet indkøber papirsduge på forhånd. 
Alle sørger for at skaffe gevinster, evt. ved at inddrage sponsorer. 
Vi vil desuden i år supplere med et lille loppemarked med brugte bøger. 
 
VANDRING:  Arrangementet bliver ikke til noget. 
 

MEDLEMSMØDE I JANUAR: Lissi og Henning vil tage kontakt til Holger Bernt 

Hansen for at høre, om han vil komme og holde foredrag en dag i januar. 

(Efterfølgende har Lissi skrevet, at hun har lavet en aftale med Holger Bernt 

Hansen til den 17 januar kl 19. Gunvor har booket lokale hos 

Grænseforeningen.) 

 

Lars har talt med cafeén/butikken Geez i Elmegade på Nørrebro. De handler 

med gaveartikler og har også en mindre café på stedet. Lars vil undersøge, 

om der er mulighed for på et senere tidspunkt at lave et arrangement i 

samarbejde med dem. 

 
Ad. 5: Tak til Irene for et dejligt traktement. 
  
 
Næste møde: Mandag d. 31. oktober kl. 19 hos Shewit (Frederikssundvej 92D, 
3.th.). 
 
 
Referat: København d. 11/9-22, Lisbet Borker 
 
 
 
 



 


